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Številka:  2214-6/2014/2  (3H691-01) 
Datum:    4. 4. 2014  
 
Zadeva:  Informacija o varnostnih razmerah in delu Policijske postaje Nova 

Gorica na obmo čju ob čine Brda v letu 2013 
 
 
 
Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge zagotavljanja splošne varnosti ljudi in 

premoženja na območju občine Brda, občine Kanal ob Soči in mestne občine Nova 

Gorica.  

 

Na območju občine Brda ugotavljamo, da se varnostne razmere v letu 2013 niso 

poslabšale, kljub nekoliko večjemu številu obravnavanih kaznivih dejanj glede na leto 

2012. Ob tem pa je potrebno izpostaviti, da v večini primerov gre za kazniva dejanja 

premoženjske kriminalitete, ki pa glede na težo dejanja pri občanih niso povzročili 

večjega nelagodja.  Prav tako smo obravnavali manj prometnih nesreč in manj  kršitev 

javnega reda in miru glede na preteklo leto.  

V nadaljevanju so v oklepaju navedeni primerjalni podatki za leto 2012. 

 

KRIMINALITETA 
 
V letu 2013 je Policijska postaja Nova Gorica na območju občine Brda skupno  

obravnavala 104 (75) kaznivih dejanj.  Preiskanost kaznivih dejanj znaša 46,1 %  

(36%), kar je kljub večjemu številu obravnavanih kaznivih dejan ugodno.   

 

Največ je bilo obravnavah kaznivih dejanj zoper premoženje, ki so v porastu in sicer je 

bilo skupno obravnavanih 63 (59) kaznivih dejanj. Znotraj premoženjske kriminalitete 

smo obravnavali 25 ( 31) tatvin in 13 (8) velikih tatvin. Zoper človekove pravice in 

svoboščine je bilo obravnavanih 13 (7) kaznivih dejanj. Prav tako smo obravnavali še 7 
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kaznivih dejanj v zvezi s prometom s prepovedanimi drogami in 6 kaznivih dejanj 

nasilja v družini. 

 

VARNOST CESTNEGA PROMETA 
 
V letu 2013 se je na območju občine Brda zgodilo 29 (36) prometnih nesreč. Od tega  v 

letu 2013 nismo obravnavali prometne nesreče s smrtnim izidom v letu 2012 pa smo 

obravnavali eno prometno nesrečo s smrtnim izidom. Hudo telesno poškodovane so 

bile 3 (4) osebe,  lahko telesno poškodovanih je bilo 9 (9) oseb.  V letu  2013 je bilo 

ugotovljenih 253 (211) kršitev cestno prometnih prekrškov.  

 

Kot najpogostejši vzrok prometnih nesreč v letu 2013 se ugotavlja Neprilagojena hitrost 

in sicer  v 4 (6) primerih, nato sledi Nepravilna stran/smer vožnje v 11 (15) primerih,  

Premiki z vozilom v 4 (10) primerih in  Neupoštevanje pravil o prednosti v  5 (9) 

primerih.  

 

JAVNI RED  
 
V letu 2013 je Policijska postaja Nova Gorica na območju občine Brda obravnavala 37 

(72) kršitev javnega reda. Po Zakonu o prijavi prebivališča je bilo obravnavanih 4 (6) 

kršitev, po Zakonu in varstvu javnega reda in miru 28 (62) kršitev. Zaradi kršitev 

Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami smo obravnavali 5 (0) 

prekrškov ter v hitrem postopku zoper  kršitelje izdali odločbe o prekršku.  

 

DRŽAVNA MEJA IN TUJCI 
 
V letu 2013 Policisjka postaja Nova Gorica na območju občine Brda ni beležila 

posebnosti, kljub temu, da občina meji z Republiko Italijo. Policisti so izvajali naloge na 

prometnicah,  ki vodijo v smeri državne meje z namenom odkrivanja ilegalnih migracij 

in čezmejne kriminalitete, vendar se posebnosti ne ugotavlja. 

 
 
 
 
 



 

UGOTOVITVE 
 
Upoštevajoč statistične podatke policije za leto 2013 na območju občine Brda 

ocenjujemo, da so varnostne razmere v okviru pričakovanj in stabilne.  

Ob tem velja izpostavti dobro sodelovanje z občino, silami zaščite in reševanja in 

občinskim redarstvom,  kar vse skupaj prispeva k takojšnjemu odzivu na zaznane 

nepravilnosti in izvajanju ukrepov za takojšnje odpravljanje vzrokov za nastanek le teh. 

 
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
                                                 Sejad Jušić  
                                       komandir policijske postaje 
                                         višji policijski inšpektor III 
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